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Capitulo 21 Anaélise dimensional ( 1
0S FUNDAMENTOS
DA FISICA Resolucoes dos testes propostos
T.488 Resposta: c

Forca: F= ma = [F] = MLT 2

Poténcia: Pot = % = [Pot] = ML*T3

Pressdo: p = %: [p] =ML T2

T.489 Resposta: a
. r2 < [r2 -2 .2
6= g - g - MIT 2L 16— mrier2
my - my [m] - [m;] M-M
T.490 Resposta: c
_ Q- Q _ []-[Q,] _ AT-IT NN —3742
g0 = ——5 =]l = —— 5 =e0]l = ———5 =] =M LT
0= gupr2  LFol [F]- [r?] Lol = 722 = ool

No SI, a unidade de &, em funcao das unidades de base, é: kg™ ' - m™>-s*- A?
T.491 Resposta: c

[at?] =L=[a]-[t)] = L=[a] - T = L= [a] = MOLT 2

[bt*] =L=[b]-[t]] =L=[b] - T = L= [b] = MLT >
T.492 Resposta: ¢

a) forca: kg - m/s?

b) energia: kg - m?/s

) poténcia: kg - m%/s*

d) pressdo: kg - m~'/s?

e) quantidade de movimento: kg - m/s
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T.493 Resposta: d
v=K-F* mP-.dv
[V = [F]*- [m]’ - [d]"
MOLT™! = (MLT 3)* - MPLY
MOLT—1 — M(X+ﬁLOL+YT—2(X

Assim, temos:

a+tpB=0

ot+y=1

—20= —1
1 1 1
:_I :—_e = —
=S B="ger=5

1 1
m

:
Portanto: v=K-F2 - m

Logo, a velocidade é dada por v = ,/% , em que fizemos K = 1.

T.494 Resposta: c

oo &
Y
o _ [p)
M= )
oty _ (MLT2)P
(MOLT ™y VE

MOLOLT*(X — MB71 . L*B+3 .T*ZB
Assim, temos:

B—1=0

-B+3=0

2= -«

o=2e|B=1




